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ATA DA 4ª REUNIÃO SOLENE DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, REALIZADA EM 25 DE MAIO DE 2023. .................. 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, de Nosso Senhor Jesus 

Cristo, no Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos do Palácio José Vieira Machado, sede do 

Poder Legislativo do Município de Unaí (MG), situado na Avenida Governador Valadares, n.º 594, 

Centro, desta cidade, foi realizada a 4ª Reunião Solene da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Unaí (MG), Reunião Solene realizada em comemoração ao primeiro ano 

do Banco de Alimentos Municipal de Unaí (MG). Presidência ad hoc: Vereador Tião do Rodo 

(PSDB). Horário de Início: 19h36min. Compuseram a Mesa de Honra: I – o senhor Presidente 

ad hoc, Vereador Tião do Rodo (PSDB); II – o Prefeito do Município de Unaí, senhor José Gomes 

Branquinho; III – a Secretária Muicipal de Desenvolvimento Social e Cidadania – Semdesc –, 

senhora Claudia Maria de Oliveira; IV – a Nutricionista e representante do Banco de Alimentos 

Municipal de Unaí (MG), senhora Monique Martins da Silva; e V – o Líder de Governo nesta Casa, 

o Vereador Diácono Gê (PSDB). O Cerimonial informou que esta Reunião estava sendo realizada 

considerando o Requerimento n.º 329/2023, de autoria do Vereador Tião do Rodo (PSDB) e Outros 

Vereadores, aprovado em Reunião Plenária do dia 8 de maio de 2023. Abertura. O senhor 

Presidente ad hoc, Vereador Tião do Rodo (PSDB), declarou aberta esta 4ª Reunião Solene da 3ª 

Sessão Legislativa da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Unaí; sob a proteção de Deus e em 

nome do Povo Unaiense iniciou os trabalhos. Ao convite o senhor Antônio Geraldo Costa, Vereador 

Diácono Gê (PSDB), procedeu à leitura de texto bíblico retirado do Evangelho de São João, 

capítulo 17, versículos de 20 a 26. Em Momento Cívico Legislativo houve a execução do Hino 

Nacional Brasileiro, bem como do Hino do Município de Unaí (MG). Em considerações iniciais 

manifestaram: a) o senhor José Gomes Branquinho; b) a senhora Claudia Maria de Oliveira; c) 

a senhora Monique Martins da Silva; d) o Vereador Diácono Gê (PSDB); e) o Vereador Tião do 

Rodo (PSDB). Na oportunidade todos enaltecerem e ressaltaram a importância e o valor das 

atividades desenvolvidas pelo Banco de Alimentos Municipal de Unaí (MG). Manifestaram respeito 

e consideração. Reconheceram, agradeceram e parabenizaram as pessoas homenageadas. 

Solenidade: Ao dar início à solenidade o Cerimonial convidou ao centro do Plenário o Vereador 

Tião do Rodo (PSDB) e, alternadamente, o Prefeito do Município de Unaí, senhor José Gomes 

Branquinho e os demais membros da Mesa de Honra para, em nome de todo o povo, procederem à 

entrega de certificados de reconhecimento público por relevantes serviços prestados à sociedade 

unaiense às pessoas homenageadas. Na oportunidade foram homenageadas, representando a 

Prefeitura Municipal de Unaí (MG) e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e 

Cidadania – Semdesc – de Unaí (MG) as seguintes pessoas: 1) o senhor José Gomes Branquinho; 

2) a senhora Claudia Maria de Oliveira; 3) o senhor Elcio de Souza Oliveira e; 4) o senhor Marcelo 

Geraldo Amaral. Ao abordar sobre as necessárias e várias funções e sobre o papel de cada órgão, de 

cada pessoa e empresas envolvidos no funcionamento do Banco de Alimentos Municipal de Unaí, o 

Cerimonial desta Casa registrou serem atribuições dos Centros de Referência de Assistência Social 

– CRAS – a seleção dos assistidos, cadastro, comunicação, distribuição e acompanhamento das 

famílias; que são eles (CRAS) que, com o seu olhar sensível, fazem com que os alimentos se 

tornem ânimo e saúde para as famílias, rompendo as barreiras da desigualdade, e promovendo a 

mudança no estilo de vida. Na oportunidade foram homenageadas as seguintes pessoas que 

fazem parte: I – do CRAS POLO 01: 5) Jordana do Vale – Coordenadora do CRAS; 6) Raquel 

Alves – Agente Social; 7) Gelta Mara Rosa de oliveira – Pedagoga Social; 8) Amanda Silva 

Fonseca – Psicóloga; 9) Jessica Alves de Melo – Agente Social; 10) Debora Ruth Porcina de 

Oliveira – Chefe de Divisão; 11) Solange Soares da Silva – Assistente Social; 12) Claudineia 

Ferreira de Souza – Assistente Social; 13) Marcos Grey da Silva – Auxiliar Administrativo. II – do 
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do CRAS POLO 02: 14)  Ednalva Martins Rodrigues – Assistente Social; 15) Maria Magna 

Basilio de Oliveira – Assistente Social;  16) Miriele morais da Gama – Assistente Social; 17) 

Cristiane Pereira da Silva Rodrigues – Assistente Social; 18) Vilma Dias Pereira – Pedagoga; 19) 

Ana Ribeiro Faria de Souza – Psicóloga; 20) Elisangela Rodrigues de oliveira – Auxiliar 

Administrativo; 21) Laudiene Furtado N. Dos Santos – Recepcionista e; 22) Ana Luiza Gonçalves 

dos Santos – Recepcionista. III – do CRAS POLO 03: 23) Caroline Gomes Queiroz – Agente 

social; 24) Claudia Helena Francisca da Fonseca Moura – Pedagoga; 25) Daniela Santana Roquete 

– Psicóloga; 26) Jose Alencar da Silva Junior – Agente Social; 27) Juliana Soares Teixeira – 

Assistente Social; 28) Rafaela Samira Moreira Pereira – Psicóloga; 29) Sander Pereira dos Santos – 

Agente Social e; 30) o Diretor, senhor Demétrio Antônio Ferreira Neto, Ex-Vereador nesta Casa, 

popularmente conhecido por Netinho do Mamoeiro. Ao dizer das atribuições da Equipe de 

Alimentos e auxiliares de produção o Cerimonial afirmou ser ela responsável pela seleção, 

higienização, posicionamento, cortes e montagem dos kits. Foram homenageadas as seguintes 

pessoas que fazem parte da Equipe de Alimentos: 31) a Romilda Belarmino de Sousa; 2) Jessica 

Eloisa Silva Santos; 3) Ana Maria de Santana Cordeiro; 34) Eva Aparecida Araújo Lopes; 35) 

Eliana Teixeira Campos Ribeiro; Foram homenageadas as seguintes pessoas que fazem parte da 

Logística (coleta e distribuição): 36) Thulio Campos Ribeiro e; 37) Junior César Moreira de Melo. 

38) Luis Alberto Martins Junior e; 9) Monique Martins da Silva. Foram homenageadas as 

empresas parceiras, sendo que:  Representando o Mercado Bom Preço: 40) Jeferson Vieira de 

Sousa Lima; Representando o Frytis da Roça: 41) Ana Lídia de Sousa; da H2orthidroponia: 42) 

Antônio Geraldo Aparecido e 43) Ruth Helena Pereira; do Hélio Supermercado: 44) Hélio 

Antônio Machado, 45) Cristina Siqueira da Silva e 46) Rairon Nogueira Brito; do Hortfrutas: 47) 

Leonardo José da Rocha e 48) Vivian Suellen Silva Soares; da Horticultura Modelo: 49) 

Sebastião Jurandir A. Lopes; da Hortifrutas Unaí: 50) Fábio Mendes Cirino; da Hortifruti 

Monteiro: 51) Mayara Christian Nascimento da Costa; do Mercadinho Bom Preço: 52) Marcos 

Batista de Araújo; do Mercadinho do Fábio: 53) Fábio José Ribeiro da Silva; do Nutri Frut: 54) 

Elessandro de Jesus Souza; do Sacolão do Povo: 55) João Victor Rodrigues Pereira; do Sacolão 

Opa: 56) Leonardo da Silva Santos Ferreira e 57) Paula Cristina Sores Silva; do Sacolão Sacola 

Cheia: 58) Thiago Saraiva; do Supermercado Aliança: 59) Felipe Gomes Teixeira, 60) Francisco 

Felipe Costa Oliveira e 61) Felix Gomes Teixeira; do Supermercado Alves: 62) Eva Luiz Brandão 

e 63) Diogo José Alves; do Supermercado Columbia: 64) Adriana Alves dos Santos, 65) 

Alessandra Martins de Jesus e 66) Célio Teodoro da Silva; do Supermercado Corujão: 67) 

Janaina Neves e 68) Edson Lopes; do Supermercado do Anderson: 69) Anderson Nascimento 

Ribeiro; do Supermercado Ideal: 70) Leonardo Miranda Rodrigues e 71) Daiane Gomes; do 

Supermercado Japão: 72) Silvana Alves e 73) Alcimar da Silva Machado; do Supermercado 

Paiva: 74) Heraclito Xavier Paiva, 75) Maria Lúcia Gonçalves, 76) Maria Aparecida Lopes Silva e 

77) Marcos da Fonseca Lourenço; do Supermercado Show da Economia: 78) Charles Soares, 79) 

Eliene da Silva e; Representando a Fazenda Galho: 80) o senhor Thiago Ferreira Costa. Ao 

passar às considerações finais o senhor Presidente reiterou a afirmação de que os Vereadores desta 

Casa reconhecem a importância da participação dos envolvidos. Encerramento: o senhor 

Presidente convidou todos para um registro fotográfico coletivo. Agradeceu a presença, convidou 

para um momento de confraternização e, às 21h20min, declarou encerrada esta Reunião Solene. Ata 

aprovada em 2 de junho de 2023. Vereador Edimilton Andrade (União Brasil) 

(_____________________), Presidente. Vereadora Nair Dayana (PSDB) 

(_____________________), Primeira Secretária. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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